4.1

a. To kUTtapo A Bploketal otn petadaon Il kot Tto KUTTApo B Bpioketat otn petadaon
I. H peiwon Il €xet tnv 6la akoAouBia yeyovotwy e TN pitwon. Emopévwg kata
Sl1apkeld tng petadaonc I, to xpwpoowpata €Xouv GTACEL OTO LONUEPLVO eMinedo,
HE TIG adeAdEC XxpwHaTIOEG KABE XPWHOOWHATOC Va £XouV TomoBeTnBel mapaAAnia
TPOC AUTO, OMwC dalveTal OtV €lKOVA yla To KUTTapo A. Katd tn Slapkela g
petadaong | Ta {evyn TWV OLOAOYWV XPWHUOCWUATWY OAOKANPWVOUV T LETOKIVNON
TOUG TIPOG TO LONUEPLVO EMIMESO TOU KUTTAPOU. AVTIBETA OUWCG PE O,TL CUMPALVEL OTN
UITWTLKA LETAdaon, EMELST TO KABE XpWHOOW LA TOTTOBETE(TAL ATTEVAVTL OTO OOAOYO
Tou, 0 otoixog mou dnuloupyeital Sev elval 0TOXOG LEUOVWHEVWY XPWHOOWUATWV
oAAG {euywVv OHOAOYWYV, OTIWCE POLVETAL OTNV ELKOVA YLA TO KUTTAPO B.

B. MNa To KUTTAPO A, TO Omolo eival Buyatpko KUTTAPO TN HElwonG | katd Tnv omoia
€xouv nNén dloxwplotel ta opdAoya xpwpoowpata, o SUTAOELWNG aplOuog Twv
XPWHOOWUATWY TOU OpyavilopoU amd tov omoio mpogpxetal Ba eival o SUMAAoLoG,
6nAadn 2n = 8. O avrtiotolxog SUTAOELSNC ApLlOUOC XPWHOCWHUATWY TOU OPYAVIOLOU
OO TOV OTOLO TIPOEPXETAL TO KUTTAPO B eival autog mou unodeikvuetal, dnAadn 2n
=4, kaBwg To KUTTOaPO B €ival otn petadaon | kal emopévwe Slabétet tov dumhoeldn
opLOUO XPWHOCWHATWY TOU £(60UG Tou.

To kdBe teAkd KUTTOPO OV Ba MPOKUPEL, HETA TNV OAOKARpwWON TNG Pelwong, amo
To KUTTOpo A Ba mepléxel 4 xpwpoowpata. AvtiBeta, To KabBe kUTTapo Tou Ba
npokVPeL amod 1o KUTTApOo B, peTd tnv oAokAnpwon NG Heiwong | Ba mepléxel 2
SUTAOCLOOUEVA XPWHOCWHOTA, EVW UETA TNV OAOKANpwon TS Heiwonc Il Ba mepléxet

2 aduthaciaota xpwpoowpata otn popdn widiwv xpwuativng.

4.2

a. 03'-5" pwododleotepikdg deouodg dnuioupyeitat petatt tou udpotuliou tou 3
avBpaka tng mevtolng Tou TpPonyoupevou VoukAeotiSiou Kal thg dwodopikng
opadag mou eivat ouvdedepévn otov 5' avBpaka tNG MEVIO(NG TOU EMOUEVOU
voukAeotibiou. Avefdptnta amd tov aplOpud Twv voukAeotidiwv amd ta omoia
armoteAeital n mMoAuvoukAeoTISIK aAucida, To mMpwTto TNG VoukAeotidlo €xel mavta
pio eAevBepn dwaodopikn opada cuvdedepévn otov 5' avBpaka tng MevIolng Tou Kat

To TeAeutaio voukAeotiblo tng €xeL eAevBepo Tto LSPOEUALO TOou 3' AvBpaka TNG



Tevtolng Tou. Emopévwe to X elval to 5° akpo Tou VOUKAEOTLISLKOU TUAUATOC KAl To Z
T0 3'dKkpo.

B. H cupmAnpwpatikn aAvoida eival n: 3'- TCCGTAACGGTTCAAGCTTTTAGC - 5/,
Kabwg (oUpdwva pe to HoviEAo NG OUTANG €Alkag) ol duo alucideg eival
avTtapdaAAnAes. Tautoxpova 0 MPOCAVATOALGUOG TNG TOAUVOUKAEOTLOIKN G aAuaidag
elval 5'>3', emopévwg n Baon nou Bpiloketatl oto 5° dkpo, elval n Bdaon kutooivn (C)
TIOU ONUELWVETOL TTAPATIAVW HE EVTOVn ypaodh.

y. OL ocuvoAkol pwodobdieotepikol Seopol Ot YPOUMIKA HOpla €ival oca Tt
voukAeotibla peiov 2. Anhadn 24 x 2 - 2= 46. Enmeldn petafy twv leuywv A — T
dnuloupyouvtal 2 Seopol udpoyovou kal HeTaly twv leuywv G — C 3 deopol
udpoyovou, ol cuvoAlkoi Seopol udpoydvou mou Ba avamtuxBouv eival 2 x (A -T) + 3

x (G-C)= 59.



